

華倫西亞 涉裸照勾引女性

曼聯的厄瓜多爾翼鋒路易斯華倫西亞，昨日被英國媒體《101greatgoals》及《太陽報》等大爆桃色事件，事緣他曾以自拍半裸照引誘2名女子，邀請她們到酒店交歡，對已婚的他而言無疑極度影響形象。

根據報道，華倫西亞曾背着妻子把半裸自拍照傳予2名女性，希望兩女可和他到酒店共赴巫山。其中一名24歲的美容師娜威向傳媒指出，華倫西亞給她多張裸相以求相聚，故力斥他是衰人。身為單親媽媽的娜威說：「我覺得他想要的全是性愛，別無其他。這是他所期望的，而我不想這樣。」她指8時藉Instagram認識華倫西亞時，本來她覺得受寵若驚。至於另一受邀女子是一名20歲女學生。

■記者 鄭御龍



■路爾斯華倫西亞(右)被爆以裸照勾引女性上床。網上圖片

聖卡斯 料被迪基亞取代

西班牙報章《馬卡報》昨日報道，皇家馬德里(皇馬)有意從曼聯洽購門將迪基亞以頂替漸走下坡的卡斯拿斯，同時「聖卡斯」在西班牙國腳的地位也受到迪基亞威脅。該報指皇馬已將迪基亞列為頭號收購目標多時，這球員亦對回歸西甲賽場持開放態度，而正跟曼聯談續約的迪基亞經理人文迪斯亦沒關後門，隨時促成這次轉會。

另外，去屆歐聯冠軍皇馬在12月會參加世界冠軍盃，目前已知其4強對手會是中北美洲冠軍墨西哥的藍十字跟亞冠盃主對賽後的勝方。

■記者 鄭御龍



■卡斯拿斯於皇馬以西班牙的地位皆「危殆」。資料圖片

C朗領軍 不敵皇馬隊友

由皇家馬德里(皇馬)巨星C·朗拿度(C朗)當隊長的葡萄牙，昨晨作法國上演友賽「一別打吡」，然而C朗是役表現麻麻，不及其皇馬隊友實施馬及華拉尼搶鏡。最終日前訓練時受傷的實施馬與祖雲達斯中場保羅普巴，於上下半場各建一功，及後「浪射」翼鋒哥利

斯馬為葡國射入12碼，以2:1賽果完場。

雖然作為後年歐國盃主辦國，法國不用參加外圍賽直入決賽周，但根據歐洲足協今年初的新規定，法國需補充I組僅得5隊的空缺，故要和其他組別的隊伍一樣作

賽，唯一分別是I組球隊對法國的賽事並不計分。

另外，C朗經理人文迪斯揚言他在皇馬的解約金高達7.85億英鎊(約97.9億港元)，為巴塞羅那球王美斯的1倍以上，換言之曼聯想邀C朗過檔的機會可謂近乎不可能。

■記者 鄭御龍



■C朗(中)被皇馬隊友華拉尼(右)盯到實。法新社



■由於波蘭球員守得極穩，令德國前鋒馬里奧葛斯(中)無啖好食。法新社

打破81年不勝宿命

波蘭贏「德」靚 鋒弱路維頭痕

■波蘭小將米利克(右)銅頭一搖笠死紐亞(綠衫)。路透社



經歷過昨晨一敗，德國於歐國盃外圍賽D組暫以3分居於同樣2戰全勝的波蘭和愛爾蘭之後，雖然形勢不算太差，但周三凌晨主場對愛爾蘭便顯得相當重要。因此德國領隊路維便要子弟兵細想為何不敵波蘭，並盡快收拾心情扳回正軌。

昨晨德國作客波蘭，前者受傷病影響導致未能「夫添」作賽，但重災區還是以中後場為主。然而錄得62%控球率兼有22次射門的「日耳曼軍團」，射正門框次數寥寥可數，效率遠比波蘭的4射3中框為低，德國前鋒的數糊能力極存疑問。結果主隊憑着下半場初段阿積士小將米利克的頭槌，加上後備入替這小將的米拿臨完場前接應利

雲度夫斯基傳送後「燙射」直入死角，令波蘭以2:0取得81年來首次力克德國的佳績。同時德國亦是近7年來首於外圍賽中敗陣。

紐亞出迎遲認衰

賽後路維說：「我們顯然很失望，你不能真的去批評球隊，而沒說我們浪費太多機會。我們的結構很好，創造了一些射門，然而波蘭把握機會，首次射門已變成入球。」德國門將紐亞認為今次輸波其實是可以避免：「第1球我出迎得較遲，這是我的過失。」波蘭則對其防反戰術運作得宜非常高興，指出「當德國人不用其最佳方法，就會出現差異」。

才3個月前，德國於巴西捧走大力神盃，踢出多場賞心悅目賽事，但現在這支世界冠軍的攻擊力有點走樣，昨晨遭實力看似差一截的波蘭以2:0擊敗，為波國對「日耳曼軍團」81年不勝畫上句號。自從傳奇前鋒高路斯退役後，德國前線一直欠缺頂級射手，今場敗陣更凸顯他們攻力疲弱的問題，領隊路維定必非常頭痛。

至於D組另一賽事，愛爾蘭在主場以7:0狂數直布羅陀，令後者僅2場已失掉14球，篤定成為小組魚腩。愛爾蘭前鋒羅維比堅尼更在上半場18分鐘已大演「帽子戲法」，埋下大勝的理由。

■香港文匯報記者 鄭御龍



■羅比堅尼(左)「戴帽」助愛爾蘭大炒直布羅陀。路透社

橙藍兩軍力求勝利

■剛取得上任後首勝的希丁克(中)，暫從冰島身上再取3分。法新社



歐國盃外圍賽明晨將上演A、B及H組共9場賽事，目前取得1勝1負的荷蘭會作客冰島(有線61台及高清201台周一2:45a.m.直播)。「橙軍」領隊希丁克上仗才以3:1擊敗哈薩克取得履任以來首場勝利，他固然想延續這股氣勢力追A組排名較佳的冰島和捷克。

兩將受傷或構成影響

只是昨日「橙軍」傳來不利消息，當地傳媒指效力紐卡索的門將魯爾與燕豪芬進攻中場韋拿杜姆有傷，未能鬥冰島，尤其膝傷的後

者不會另選替補者，對中場創造力難免構成影響。

另一方面，現居H組榜首的意大利將會作客弱旅馬耳他(有線62台及高清202台周一2:45a.m.直播)，從數據看「藍軍」可謂「有得輸」，因前年和去年的世界盃外圍賽他們主客均能贏2:0，然而領隊干地要求麾下球員別太保守，應盡量把握機會搶攻，否則便可能像上場對阿塞拜疆般幾乎陰溝裡翻船。至於中場派路則揚言意國有力捧走歐國盃。

■記者 鄭御龍

喀麥隆「作客」賽和塞拉利昂

非洲國家盃外圍賽昨日有場相當特別的「作客」戲碼，就是喀麥隆以「作客」身份面對塞拉利昂，結果雙方以0:0握手言和，令「客隊」現以7分居於D組首位。問題是這場賽事竟是在喀麥隆的土地上舉行！

有此安排，皆因塞拉利昂的伊波拉疫情嚴重，已被禁止進行所有國際性體育活動，因此塞國這場主場賽事只能移師到喀麥隆進行。同時，為防止伊波拉病毒擴散，塞國球迷不可赴喀麥隆為己隊打氣，換言之原來的「作客」如同主場。當地時間本週三，「非洲雄獅」會主場



■喀麥隆(黃衫)「作客」賽和塞拉利昂。法新社

巴西贏「南美打吡」 鄧加靠卡卡打反擊

前晚於北京鳥巢上演的「南美超級打吡盃」，由巴塞羅那前鋒尼馬率領的巴西以2:0擊敗其隊友美斯領軍的阿根廷，賽後除雙方主帥有感而發外，尼馬亦開心到借巴黎聖日耳門後衛大衛雷斯於更衣室捧住獎盃伸朋合照。

巴西領隊鄧加已把世盃失利拋諸腦後，認為球隊要樂觀往前看，又指愛將尼馬雖不停受阿根廷球員侵犯，但只是輕傷。「他發揮得非常好，不會影響往後的比賽。」對於比賽末段調入剛獲重召的卡卡，鄧加說：「想以其速度打反擊，讓他上場是戰術需要。巴西上半場確很被動，不太適應阿根廷打法，但漸入狀態後，入了球形勢即出現改變。」

至於阿根廷領隊馬天奴則沒怪責失12碼的美斯，祖護後者非因時差而不在狀態。「阿根廷上半場踢得很好，但下半場傳球失誤多，尤其巴西入了2球後，即令雙方表現出現差距。」

■記者 鄭御龍



■巴西球星大衛雷斯(右)跟尼馬捧盃後伸朋合照。網上圖片

摩連奴爆PSG兩度邀聘

車路士領隊摩連奴昨日向法國媒體Telefoot爆料，指法甲冠軍巴黎聖日耳門(PSG)於2011年曾兩度邀其執教，摩帥才是PSG的頭號目標。但「寸草」推卻後，時任PSG高層的李安納度才找安察洛堤接手。

龍格堡無緣印超揭幕戰

昨日開鑼的印超聯比賽，瑞典名將龍格堡因小腿有傷而未能代表孟買城出場，錯過這個新聯賽的揭幕戰。雖然缺少「龍堡」，但孟買城另一球星法國前鋒安歷卡則照樣能上陣，去年他効力西布朗時做出疑似歧視的入球動作，本來被罰停賽5場，不過印度足總已容許他作賽。

謝拉域退出克羅地亞隊

英超侯城前鋒謝拉域，昨日突然宣布退出克羅地亞國家隊。前日他在克國1:0戰勝保加利亞的歐國盃外圍賽中只坐在後備席，未被安排出場，相隔1天即表示退出國腳行列，令包括克國領隊等人大為驚訝。

■記者 鄭御龍



足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
歐國外	哈薩克	捷克	周一-12:00a.m.	C61/C64/C201/C203
歐國外	波斯尼亞	比利時	周一-2:45a.m.	C64/C203
歐國外	冰島	荷蘭	周一-2:45a.m.	C61/C201
歐國外	馬耳他	意大利	周一-2:45a.m.	C62/C202

註：C為有線。節目如有更改，以電視台公布為準。